



Mezinárodní mistrovství ČR ve Freestyle Motokrosu Přebor ČR pitbike

Číslo podniku: AČR: 2201392
Datum pořádání: 12.10.2014
Místo podniku: POŘÍČÍ NAD SÁZAVOU

PŘÍSTUP:

Nejbližší letiště: PRAHA - RUŽYNE Mezinárodní silnice: D1

ZÁVODIŠTĚ:

Viz. plánek trati.

POŘADATEL:

Název: AUTOMOTOKLUB POŘÍČÍ NAD SÁZAVOU v AČR
Sídlo: 257 21, POŘÍČÍ NAD SÁZAVOU
Zodpovědná osoba: TOMAŠ JENÍČEK
Číslo telefonu: 777 791 797
Email: AMkPonici@seznam.cz
Otevřen dne: od do
dne: od do

OFICIÁLNÍ ČINOVNÍCI:

Ředitel podniku: TOMAŠ KRAJČEK - číslo licence: 0218
Hlavní rozhodčí (SK): ERICH POUR
Rozhodčí: PETR KUCHAR, KAMIL ČESÁK, MAREK REJMAN
Technický komisař: VÁCLAV SUCHÝ ml.
Hlavní lékař podniku: TBA

Podnik bude organizován v souladu se Všeobecným sportovním řádem FMS AČR s těmito Zvláštními ustanoveními, která byla zkontrolována a schválena FMS AČR. Podnik bude uspořádán podle NSŘ terénních závodů motocyklů FMS AČR – Příloha N031, N050.

PŘIHLÁŠKY:

Přihlášky musí odpovídat oficiálnímu vzoru Svazu Motokrosu AČR pro rok 2014. Přihláška musí být zaslána na adresu pořadatele. Uzávěrka přihlášek:

ADMINISTRATIVNÍ A TECHNICKÁ KONTROLA:

Dne: 12.10.2014 od: 9:00 do: 10:00

Licence jezdce zůstává po dobu konání sportovního podniku u organizátora. Souhlas k vrácení licencí dává hlavní rozhodčí.

KONTROLA OKRUHU:

Kontrolu provede delegovaný hlavní rozhodčí v souladu s platnými řády před zahájením administrativní přejímky.

ROZPRAVA S JEZDCI:

Této porady se musí zúčastnit hlavní rozhodčí, hlavní technický komisař, komise rozhodčích, zástupce pořadatele a jezdci obvykle. Všechny tyto osoby jsou povinny se zúčastnit. Místo a čas konání viz. časový plán.

POVOLENÁ ÚČAST:

Mezinárodního mistrovství České republiky ve Freestyle Motokrosu je přípustné jezdcům s licenci motokrosu typu A nebo B vydanou FMS AČR, s licenci freestyle motokrosu A nebo B vydanou jinou FMN nebo licence FIM pro Freestyle.

Přeboru České republiky pitbike se mohou zúčastnit jezdci držitelé licence motokrosu B vydané FMS AČR.

Držitel oficiálních licencí vydaných jinými zahraničními motocyklovými federacemi či licencí FIM vydaných prostřednictvím jiné členské federace FIM musí společně s platnou licenci předložit v souladu s řády i povolení startu své vysílající federace.

DOPLŇKOVÝ PROGRAM ZÁVODU

Nejsou přípustné další doplňkové závody či jízdy, které nejsou uvedeny v kalendáři FMS AČR pro běžný rok a ani ve ZU. Jestliže chce pořadatel využít závodistiště během podniku k jiným aktivitám (různé exhibice apod.) musí si být vědom, že všichni oficiální činovníci AČR jsou zproštěni veškeré odpovědnosti za tyto aktivity, které neodpovídají sportovním řádům FMS AČR.

POJIŠTĚNÍ

Podpisem formuláře přihlášky na podnik jezdec potvrzuje, že je pojištěn v souladu s požadavky FMS AČR. Pořadatel má uzavřenou pojistnou smlouvu podle článku N 110.1 Všeobecného sportovního řádu FMS AČR. Pořadatel se zříká veškeré zodpovědnosti za poškození motocyklu, jeho příslušenství a dílů, vzniklého při nehodě, ohni nebo jiných případech.

Název pojišťovny pořadajícího subjektu: RENOMIA

Číslo pojistky: 0013869817

VÝKLAD TĚCHTO ZVLÁŠTNÍCH USTANOVENÍ

Výklad těchto zvláštních ustanovení je zcela v pravomoci hlavního rozhodčího. Pokud jde o výklad nebo jsou rozdíly mezi dvěma oficiálními texty, český text má přednost.

V POŘÍČÍ NAD SÁZAVOU dne 7. 10. 2014

.....
Ředitel závodu

Schváleno sekretariátem FMS AČR dne 9. 10. 2014 pod číslem M41/2014

